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4 3 2 1
9 22 0 0
29.0% 71.0% 0.0% 0.0%

13 13 5 0
41.9% 41.9% 16.2% 0.0%

5 16 3 5
17.3% 55.1% 10.3% 17.3%

16 20 0 0
44.4% 55.6% 0.0% 0.0%

24 12 0 0

66.7% 33.3% 0.0% 0.0%

18 14 0 0

56.3% 43.7% 0.0% 0.0%

29 3 2 0

85.3% 8.8% 5.9% 0.0%

18 11 1 0

60.0% 36.7% 3.3% 0.0%

4 25 3 0

12.5% 78.1% 9.4% 0.0%

28 6 1 0
80.0% 17.1% 2.9% 0.0%

19 13 1 0

57.6% 39.4% 3.0% 0.0%

19 11 2 0
59.3% 34.4% 6.3% 0.0%

21 11 2 0

61.7% 32.4% 5.9% 0.0%

25 12 0 0
67.6% 32.4% 0.0% 0.0%

7 2 0 0

77.8% 22.2% 0.0% 0.0%

27 10 0 0
73.0% 27.0% 0.0% 0.0%

23 14 0 0
62.2% 37.8% 0.0% 0.0%

33 4 0 0
89.2% 10.8% 0.0% 0.0%

7 2 0 0
77.8% 22.2% 0.0% 0.0%

29 5 0 0
85.3% 14.7% 0.0% 0.0%

29 3 1 0
87.9% 9.1% 3.0% 0.0%

30 4 0 0
88.2% 11.8% 0.0% 0.0%

24 7 1 0
75.0% 21.9% 3.1% 0.0%

令和６年度　神野こども園　学校評価アンケート【教職員：集計】　＜３か年比較＞ R7.1.27

項　目

評価点

4点満点
の平均

前年

R5
の平均

前々年

R4
の平均

推
移

1

園の方
針・保育
の内容

わたしは、遊びを大切にして、主体性や創造性・社会性を育
み、意欲や人と関わる力を培う保育に努めている。 3.29 3.09

2
わたしは、子どもたちが興味・関心をもち、どんな遊びをし
たいかを見取り、遊びの環境を整えている。 3.26 3.10

↑

わたしは、日常の園生活の中で、園児の返事・挨拶などの習
慣化に努力している。 3.67 3.53

3
わたしは、年に１回以上の研究保育を行ったり、園内外での研修会
に参加したりして、学んだことを保育に生かしている。 3.41 2.85

6
わたしは、園児が意欲的に生活できるよう、身の回りを清潔にし、
衣服の着脱、食事、排せつなどの生活に必要な行動を自分でできる
ように声をかけている。

3.56 3.33↑

4 園児は、毎日園に来るのを楽しみにしている。 3.44 3.88

5

7
園は、交通教室や避難訓練(火災・地震・水害・不審者)を通して、
園児が身を守るための行動ができるよう安全指導を計画的に行って
いる。

3.79 3.80

8
健康増進
食育推進

わたしは、園児が進んで戸外で遊び、健康な生活リズムを身
に付けるようかかわっている。 3.57 3.26

園生活で
の指導

11
担任は、日頃の保育の様子を来園者に分かりやすいようホワイト
ボードやドキュメンテーション、ブログなどを利用し、可視化に努
めている。担任外職員は広報物を見て共有している。

3.55 3.40

9
わたしは、園児が食べることを楽しみ、食べ物への興味や関
心をもつよう食育の取り組みを工夫している。 3.03 2.79↑

↑

12
保護者と
の連携

保護者との諸連絡は、直接お会いして伝えたり、連絡帳（お
たより帳）や電話等を用いてとれている。 3.47 3.44

10
情報の伝
達・公開

園は、ホームページや園だより・クラスだよりを用いて、保
護者に園児の様子を伝えている。 3.77 3.75

13 環境整備
わたしは、環境整備や清掃を行い、園児が生活しやすい環境
づくりを心がけている。 3.56 3.40 3.37↑

14

教職員の
対応

わたしは、笑顔で明るく園児や保護者に気持ちのよい対応を
している。 3.68 3.46

15
わたしは、バスの送迎時に　 ①保護者への挨拶 ②園児との挨拶
③「お預かりします」などの言葉かけなどをきちんとしている。 3.78 3.73

18 わたしは、園児に関するプライバシーを守っている。 3.89 3.86

16
わたしは、職務にふさわしい服装で、節度ある行動をしてい
る。 3.73 3.59

↑

19
わたしは、保育料・諸経費等の集金や支払いなどをきちんと
処理している。 3.78 3.69

3.78

17

教職員の
規律性、
信頼性

わたしは、園児に温かい態度で接し信頼関係を築いている。 3.62 3.49

3.52

20
通園バスの位置情報サービス（ホームページ掲載）は、保護
者にとって役立っている。 3.83 3.88

21
園は、『こうのサロン』を通して、未就園児の交流の場を設
け、子育て相談を実施するなど、子育て支援ができている。 3.85 3.81

＊無回答は省略しています。　　　＊推移の矢印は前年度の平均点と比較して表示しています。

園は、希望すると預かり保育を受け付け、保護者が安心して
子どもを預けることができるようにしている。

園のサー
ビス

22

幼少連携

3.88 3.84

23
園は、就学前教育の大切さを理解し、年長児に小学校生活に
向けての準備や期待をもつようなかかわりをしている。 3.72

3.13

3.24

2.62

3.34

3.42

3.37

3.85

3.43

3.03

3.13

2.79

3.43

↑

3.88

3.76

3.39

3.51

3.69

3.51

3.40

3.94

3.73

↑
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↑
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